



致敬胜利



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年

从伟大胜利中汲取奋进力量

我区干部群众收看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会直播

9月3日上午,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。我区广大干部群众通过电视、网络等多种方式收看大会直播。大家表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步传承和弘扬伟大抗战精神,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

区委书记向顺、区委副书记、区长付嘉康,区人大常委会主任黄友明,区政协主席毛朝银,区委副书记张立平等全区区级以上干部集中收看大会直播。



图①:区政务办工作人员和办事群众一同收看大会直播。
图②:东城街道灌坝社区工作人员和社区居民一起收看大会直播。
图③:区数字化城市管理中心职工收看大会直播。
图④:区丰镇机关干部和退役军人一同收看大会直播。
图⑤:环卫工人和城管队员在爱心驿站收看大会直播。
图⑥:书院中学七年级新生集中收看大会直播。

记者 胡龙 摄
见习记者 龚子涵 摄
特约通讯员 邓的 摄
记者 李峰 摄
特约通讯员 甘昊 摄

图⑦:家住南城街三圣路社区的老兵李先树在收看大会直播时向国旗敬礼。
图⑧:南方公司南川管理中心党支部全体党员集中收看大会直播。
图⑨:区中医院普外科医务人员收看大会直播。
图⑩:中石化重庆页岩气有限公司员工收看大会直播。
图⑪:家电维修工与市民在收看大会直播。

记者 汪新 摄
记者 郝志芳 摄
记者 莫灵芳 摄
记者 李峰 摄
记者 雷子欣 摄



观阅兵盛典 强服务初心

9月3日,区政务办工作人员齐聚一堂,集中收看大会直播。恰逢此时,前来区政务大厅办理业务的群众也被现场氛围吸引,驻足加入观礼行列,共同感受这场盛典带来的震撼与自豪。

当威武的受阅方队迈着铿锵步伐通过检阅台,当先进的武器装备列阵亮相,当嘹亮的军歌响彻云霄,大厅内不时响起阵阵掌声与赞叹,工作人员与办事群众的脸上都洋溢着激动与自豪。“心情到现在都没有平静下来。这对我而言,不仅是一次视觉的震撼,同时也是精神上的洗礼。”工作人员徐玲难掩激动,“令我震撼的不仅仅是诸多崭新的武器和装备,还有人民军队所展现出来的精神面貌。阅兵仪式也激励着我在今后的工作中投入更多的激情,去更好地做好自己的本职工作。”

“我们今天的和平来之不易,是老一辈用鲜血换来的。”工作人员谭玲感慨地说,“所以我们要珍惜现在,好好工作,好好生活,为祖国建设献上一份力量。”作为中华儿女,我感到非常自豪和激动。“市民陈丽的话语中充满了深情,“我要祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安。”

此次集中观礼活动,不仅是一次生动的爱国主义教育,更成为激发政务服务人员服务热情的“催化剂”。大家表示,阅兵仪式上展现的团结拼搏、精益求精的精神,与政务服务追求的高效便捷、为民务实高度契合。对于区政务办的工作人员而言,这份“时代洪流”便是群众的期盼与国家的发展。唯有立足岗位、履职尽责,把“为人民服务”的誓言落实到每一次审批、每一次解答中,才能不负这份生于华夏的荣幸,不负国家赋予的使命,让政务服务的“窗口”成为展现国家发展活力的一道亮丽风景。

忆峥嵘岁月 扬奋进力量

9月3日一早,东城街道灌坝社区服务大厅,工作人员与居民陆续汇聚,每人手中挥舞着一面鲜艳的五星红旗,静待大会开始。

上午9时许,电视里传来雄壮的国歌声,全体人员肃然起立,齐声跟唱国歌,嘹亮的歌声在大厅回荡。“每次参加这样的活动,我的心情都无比激动,这是对历史的深情铭记,更是对未来的奋进激励。”社区工作人员吴灵鑫难掩激动,眼眶微微泛红,“作为中国人,我感到无比骄傲和自豪。”

“望着天安门广场上的老兵,我深刻感受到今天的幸福生活,是无数先辈用奋斗换来的。”吴灵鑫坚定地说,“我更要树立远大理想,主动担当时代重任,在实践中奉献自己的力量。”

83岁的退伍老兵何正明紧盯屏幕,眼眶渐渐湿润,“我们那时候当兵,条件艰苦,武器装备也不如人,全凭一股不服输的劲头和保家卫国的信念,才把敌人挡在国门之外。”说到这里,他声音陡然提高,“如今看咱们的军队这么威武,装备这么先进,我打心底里自豪!国家的变化翻天覆地的,我们老兵都看在眼里、记在心里。只有永远记住过去的苦,才能更珍惜现在的和平,守住这份来之不易的好日子。”

灌坝社区党委书记吴永娟说:“看完阅兵式,我内心满是自豪,更让我意识到要珍惜当下的幸福生活,立足本职岗位,踏实工作,为基层治理贡献自己的力量。”她说,组织社区工作人员、退伍老兵等共同观看阅兵仪式,正是为了搭建“情感的共鸣桥”“精神的传承带”,让社区工作人员尤其是青年干部,更深刻地体悟历史的厚重与和平的珍贵,把抗战精神传承好、弘扬好,共同为社区的美好未来而努力奋斗。

观威武之师 激发奋进之志

9月3日,乾丰镇机关干部和退役军人一同收看大会直播,共同感受大国崛起的磅礴力量。

当大会正式开始,激昂的国歌响起,所有人都约而同地站起来,目光紧紧地聚焦在大屏幕上,神情肃穆而专注。老兵谭兴平站在人群的前排,他的腰杆挺得笔直,眼神中透露出坚定与感慨。“正义必胜!和平必胜!人民必胜!”谭兴平的声音有些颤抖,“数不尽的英雄为了正义、和平和人民,献出了宝贵的生命。我为自己曾是中国人而骄傲!”

当分列式电子对抗方队接受检阅时,乾丰镇退役军人服务站负责人何盛彬热泪盈眶。“你看你看!‘电磁利剑’!我就是‘电磁利剑’的。”何盛彬兴奋地指着屏幕,“我退伍不过三年,装备又更加先进了!我们国家的军事力量真是越来越强大了,我真的打心底里觉得自豪!”他表示,将牢记初心使命,永葆军人本色,在本职岗位上尽职尽责,继续发光发热。

今年73岁的老兵宋德超坐在前排,他的双手紧紧地握着椅子的扶手,脸上洋溢着激动的神情。“以前我们用的是65式步枪,现在国家的武器装备越来越强大了,再也没有人敢来欺负我们了!”他的话语,赢得了在场所有人的热烈掌声。

退伍老兵、致富带头人伍勇也观看了阅兵仪式,他说:“当兵时我保卫国家,退伍了我服务人民。”目前,伍勇种植了100余亩黄精,带动周边群众就业,用实际行动诠释了退伍军人的责任与担当。

铁甲映初心 少年承使命

9月3日,南川中学组织师生收看大会直播,在庄严肃穆的氛围中缅怀历史、致敬英雄。

高二(2)班教室格外安静,师生整齐端坐,认真观看直播。当镜头扫过天安门广场上整齐列队的受阅方队、迎风飘扬的五星红旗,以及胸前挂满勋章的抗战老兵时,同学们纷纷挺直脊背,眼神中满是专注与崇敬。有的悄悄握紧拳头,目光紧紧地锁定屏幕,生怕错过任何一个细节;当礼炮轰鸣、国歌奏响的瞬间,全班同学自发起身,跟着旋律轻声哼唱,不少同学眼眶微微泛红,脸上写满自豪。

“看到老兵们敬礼的那一刻,我特别感动。”直播结束后,该班学生陈思远激动地说,“他们用青春和热血换来了我们今天的幸福生活。今后我会更加珍惜现在的学习机会,加强自身建设,努力成为有担当的新时代少年。”

“受阅队伍迈着整齐的步伐走过时,我感受到了祖国的强大。”学生周佳欣分享道,“回顾历史,祖国经历了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。作为中学生,我愿以吾辈之青春,铸盛世之华章,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。”

今天,长安街上的铁甲洪流,是对先烈们最好的告慰;铮铮铁骨,浩浩军威,是我们开展爱国主义教育最生动的教材。“教师雷财表示,看到学生们眼中闪烁的自豪光芒,“这比任何理论说教都更有感染力。作为思政教师,他将用好大会影像资料,融入课堂教学,通过这堂‘行走的思政课’,让学生们更好地传承红色基因、担当时代使命。”

白衣秉初心 共仰国强盛

9月3日,重医附属南川医院、区中医院、各乡镇卫生院医务人员收看了大会直播,当国歌奏响,五星红旗冉冉升起的那一刻,大家不由自主起身,心中的澎湃之情难以言表。

重医附属南川医院会议室内,不时响起阵阵掌声,为祖国的强大与繁荣喝彩。“隆重纪念大会让我深深震撼与自豪。”重医附属南川医院医学科副科长任应强说,作为一名党员、一名医务工作者,医院就是“战场”,白衣就是“铠甲”,我将坚守岗位,精益求精,用优质服务守护万家安康,把健康中国作为奋斗目标,诠释对新时代最好的担当。

在医学影像科,医生们也利用工作间隙观看直播。“中华民族是不畏强暴、自立自强的伟大民族,在中国共产党的领导下,人民生活越来越幸福。”重医附属南川医院医学部副主任医师杨仕海表示,国家的繁荣昌盛需要各行各业都贡献自己的力量,作为医务工作者,更应该学好医疗技术,与国际接轨,为人民健康服务,为祖国现代化建设贡献一份力量。

区中医院急诊科副主任医师杨芳说:“我印象深刻的是新一代保障装备兼具机械化、信息化、智能化特点,特别是野战急救车,能在野战条件下快速运送和救治伤病员,展现了我军强大的后勤保障能力。”

“他们冲锋在前为筑牢安全屏障,我们也应肩负起守护人民健康的责任,用精湛医术和无私奉献,为人民筑牢健康防线。”该院急诊科执业医师王义说。

吗玉卫生院医务人员也收看了大会直播,该院院长安红说:“从阅兵中看到的是团结、奋进、不屈不挠的民族魂,这是一次心灵的洗礼,更是一次力量的凝聚。我将带着这份自豪与感动,在自己的道路上努力奔跑,为伟大的祖国贡献一份微光。”

承精神伟力 筑能源鸿基

9月3日,中石化重庆页岩气有限公司组织员工收看大会直播,汲取奋进力量,激发员工保障能源安全的使命担当。

阅兵仪式上,阅兵方阵展现出的最新装备和协同作战精神引发员工们强烈反响。“阅兵仪式上的武器和方阵,彰显了中国气派,展现了中国风采。”安全环保室高级主管曾焱表示,阅兵仪式不仅展示了国防和军队现代化建设的辉煌成就,也让他感受到团队协作在能源开发工作中的重要性,如同阅兵方阵股紧密配合、协同共进,才能攻克一个又一个技术难关。

“阅兵仪式上展示的先进装备,让我们联想到气田里昼夜运转的智能设备。”生产指挥中心主任宋丽在观看直播时感慨道,这场跨越历史长河、凝聚亿万人民信念的盛典,已深刻铭记在她心中,作为一名奋战在能源一线的技术人员,她将始终牢记“能源的饭碗必须端在自己手里”的殷殷嘱托,聚焦提产产能,控递减,增可采,以精细化管理赋能页岩气效益开发,为保障能源安全贡献无悔青春。

产建项目党支部书记、副经理王俊方表示,阅兵仪式上,新武器、新装备层出不穷,展现了中国人民保卫社会主义建设成果的决心,在享受和平安宁的同时,必须坚持苦干实干,端牢能源饭碗,压好每一口井,努力实现高产稳产,为社会主义建设和人民美好生活贡献力量。

汇聚爱国心 共筑强国梦

9月3日,在我区万达广场、明润广场等商圈,不少商家、市民自发收看大会直播。

上午9点,在万达广场,外卖骑手赵年跃与同事齐聚一堂,趁着接单间隙,掏出手机,观看大会直播。他说:“革命先辈的不易才造就了我们的幸福生活,阅兵很盛大,让我感受到了祖国的强大,特别振奋人心!”

除了外卖骑手,万达广场商圈的商家正在做开业准备。个体工商户谈邦友说:“作为中国人,今天必须先看阅兵,现在国家强盛稳定,大家生活越来越好,我充满了民族自豪感。”

在明润广场商圈的家电城里,各家商家纷纷将售卖的大屏电视机打开,吸引了不少市民驻足观看,家电商家更为市民们提供了爱心座椅。家电城工作人员许永琴表示:“我们正好好在大屏电视,在这个特殊日子,更要竭尽全力。通过大屏电视播放大会直播,让大家都能看到我们祖国的强大,也希望我们祖国越来越强大。”

当天,穿梭在南川城市街道的出租车司机也趁着工作间隙将车辆停放至安全区域后,用手机在车内观看直播。出租车司机孔令强告诉记者:“以往这个时候,我们都能拉到好几单,今天大家都在看阅兵,街上人都少了。但这也是好事,说明我们中国人都没有忘记这段历史,都没有忘记抗战时的不容易。”